FORMAÇÃO NO CBL

- Iniciou-se no passado dia 10 de Setembro, no Centro de Bridge de Lisboa (CBL), o curso de formação em Bridge "Marcação sem Competição e o Jogo da Defesa" (programa em anexo), com o monitor João Fanha. Este curso decorrerá todas as Quartas-feiras (com excepção de 1 de Outubro), das 21h15m às 23h15m e durará até 15 de Outubro (inclusive). Destina-se ao aperfeiçoamento em Bridge de alunos que já concluíram a fase de Iniciação. Aceitam-se inscrições. 

- Começará no Centro de Bridge de Lisboa (CBL), no próximo dia 16 de Setembro, às 19h, um novo curso de Iniciação ao Bridge, com o monitor João Fanha. Este curso terá a duração de cerca de 3 meses, realizando-se todas as Terças-feiras, das 19h às 21horas. Destina-se a todos os que pretendem aprender a jogar este fascinante jogo que é o Bridge. Estão abertas as inscrições para este curso. 

- Torneios de Iniciados - recomeçam a 16 de Setembro, os Torneios de Iniciados no Centro de Bridge de Lisboa (CBL). Relembra-se que estes Torneios têm periodicidade quinzenal, realizando-se às Terças-feiras, às 21horas. São Torneios de Pares e destinam-se a todos os jogadores de Bridge com pouca experiência competitiva. Caso não tenha parceiro não tem problema que lhe arranjamos sempre um. 
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CONTACTOS: 
João Fanha 91 894 82 48
            
Beatriz José 91 809 92 07 


e-mail:  
bjose.cbl@netcabo.pt

